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Centar za profesionalnu rehabilitaciju Osijek (u daljnjem tekstu: Centar) je javna ustanova osnovana Zakonom o profesionalnoj rehabilitaciji i zapošljavanju osoba s invaliditetom. 
Osnivači Centra su Republika Hrvatska s osnivačkim udjelom od 40% i Osječko-baranjska županija s osnivačkim udjelom od 60%, s tim da od 26. siječnja 2019. godine Republika Hrvatska u cijelosti preuzima osnivačka prava nad Centrom. 
Djelatnost Centra je pružanje usluga profesionalne rehabilitacije s ciljem uključivanja osoba s invaliditetom na tržište rada. 
Osim profesionalne rehabilitacije, Centar obavlja i djelatnost pružanja usluga privremenog smještaja ženama i djeci - žrtvama nasilja u obitelji. Usluga se pruža u skladu s propisima o socijalnoj skrbi, a uključuje smještaj, prehranu, brigu o zdravlju te psihosocijalnu i pravnu pomoć kao i senzibiliziranje javnosti za pitanja nasilja u obitelji i e-savjetovalište. 
Financijski plan Centra za 2023. god. kao i projekcije za 2024. - 2025. godinu usklađeni su s planiranom  dinamikom razvoja ustanove, očekivanom značajnom povećanju broja vještačenja osoba s invaliditetom (javni i privatni sektor kao i nezaposlene osobe), planiranom povećanju broja osoba s invaliditietom uključenih u profesionalnu rehabilitaciju, planiranoj dinamici zapošljavanja nedostajućih stručnjaka, odnosno popuni sistematiziranih radnih mjesta čime se značajno povećavaju  rashodi za zaposlene kao i rashodi za usluge. 
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A921001 ADMINISTRACIJA I UPRAVLJANJE
Zakonske i druge pravne osnove
Zakon o ustanovama - članak 57. t.1., članak 59. t.2
Uredba o osnivanju Centra za profesionalnu rehabilitaciju Osijek – članak 10.stavak 1. i članak 11. stavak 2.
Zakon o profesionalnoj rehabilitaciji i zapošljavanju osoba s invaliditetom - članak 17. stavak 1. i 2.
Zakon o socijalnoj skrbi – članak 287.
Pravilnik o profesionalnoj rehabilitaciji i centrima za profesionalnu rehabilitaciju osoba s invaliditetom - članak 20.
Statut Centra za profesionalnu rehabilitaciju Osijek – članak 2., 40., 41. stavak 1. i 42. stavak 1.
Pravilnik o unutarnjem redu Centra za profesionalnu rehabilitaciju Osijek 
Pravilnik o radu Centra za profesionalnu rehabilitaciju Osijek

Osijek, 27.09.2022.
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